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В роботі розглянуті шляхи підвищення ефективності аудиторської роботи 

за рахунок використання комп'ютерних технологій.  

При здійснення аудиту дебіторів та кредиторів, особливо на середніх та 

великих підприємствах, де кількість контрагентів може бути дуже значною, в 

даному випадку бажано використовувати всі передові інформаційні технології 

протягом всього процесу аудиту даної частини обліку, зокрема: на етапах 

планування, контролю та складання аудиторського висновку. 

Одним із критеріїв якості при проведенні аудиту - є виконання 

аудиторами вимог Міжнародних стандартів аудиту, що значно ускладнює 

аудит. Перед аудитором постає необхідність у зборі, обробці та документуванні 

додаткової інформації. 

В Україні ринок аудиторського програмного забезпечення на сьогодні 

тільки починає розвиватися. Серед спеціалізованого аудиторського 

програмного забезпечення, яке представляє собою завершенні програмні 

продукти для продажу, можна назвати лише п’ять таких продуктів, а саме: 

програмний продукт „Асистент Аудитора” (розробник фірма „Сервіс-аудит”), 

програмний продукт „Помощник аудитора” (фірма „Гольдберг-аудит”), 

програмний продукт „Abacus Professional”, програмний комплекс 

„ЭкспрессАудит: ПРОФ” та програмний продукт „IT Audit: Аудитор” (КСБ 

„Мастер-Софт”). 

При застосуванні інформаційних технологій  для підвищення 

ефективності аудиту на практиці виникають наступні проблеми: 

специфіка аудиторської діяльності (щодо неможливості повністю 

формалізувати процес аудиту, щодо формування професійного висновку); 

застосування підприємством, на якому проводиться аудит, різноманітного 

програмного забезпечення та із використанням численних своїх внутрішніх 

аналітичних реєстрів накопичення інформації про наявність, склад та розміри 

дебіторської і кредиторської заборгованостей конкретного підприємства; 

аудитори змушені виїжджати на підприємства для проведення аудиту; 

різноманітна галузева спеціалізація клієнтів аудиторських фірм (з 

урахуванням таких динамічних змін, які спостерігаються зараз в Україні, звісно 

створюються негативні передумови щодо детального налагодження 

спеціалізованих систем на усі можливі випадки, їх необхідно постійно 

коригувати на програмному рівні, що призводить до збільшення 

капіталовкладення в ці спеціалізовані аудиторські програми).. 

Для покращення якості аудиторських послуг при аудиті необхідно 

організувати заходи щодо підвищення кваліфікації аудиторів з розрахунком на 

впровадження засобів інформаційних технологій. 

Українські фірми повинні усвідомити, що тільки якнайшвидше освоєння 

інформаційних технологій дозволить їм одержати необхідні конкурентні 

переваги в боротьбі на вітчизняних і закордонних ринках. 


